

编者按：镇街兴则温岭兴，镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇（街道）的本周要闻，跟踪最新动态，鼓劲温岭发展。

【太平街道】

五龙山体育公园春节前将全面开放

关键词：市首座体育公园

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

经过4个多月的紧张施工，我市首座体育公园五龙山体育公园即将完工，春节前将全面对市民开放。五龙山体育公园连接五龙山公园及五龙山二期公园，位于万泉隧道南侧，占地面积约为53000平方米。公园场地严格按照原有地形进行设计建造，公园内建有篮球场、足球场、健身场、儿童活动场等。它的建成将填补我市没有主题体育公园的空白。

【大溪镇】

幸福入驻 大溪老城区焕发新生机

关键词：幸福社区

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

大溪镇 幸福社区二号 暨老注塑城改造项目部分建筑已经结顶，整体框架已经显现，目前正在全力赶进度，争取早日让 幸福 入驻。项目预计于今年9月竣工。幸福社区二号 涉及投资约6.3亿元，占地面积约101亩，建筑面积约23万平方米，将打造集居住、商贸、娱乐等功能的大溪城市中央商业综合体。项目建成后，将极大改善老城区的居住环境，使这里摆脱环境脏、乱、差和消防安全隐患等问题，让这块原先被违法建筑、危旧房等占据的宝贵土地资源重焕生机。

【城北街道】

东普村南排拆迁安置落实地基工作顺利完成

关键词：拆迁安置

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

1月28日，东普村南排拆迁安置抽签落实地基工作启动。当天上午，拆迁安置涉及的小康型大套15套、小套15套、中套2套全部完成择基。南排工程是统筹解决城区及西部平原防洪排涝问题的省百项千亿 重点水利工程，工程共涉及城东、城北、横峰、城南4个镇（街道），其中城北街道主线征地任务涉及万昌、横塘、石粘、东普4个村，房屋拆迁涉及东普村共计32户37间。工程建成后，全市将形成东、南、西三向的排涝新格局，极大提升区域强排能力。

【石塘镇】

全省首个基层法庭巡回联络室设立

关键词：巡回联络室

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

1月28日，石塘镇中城代表联络站新址暨石陈人民法庭中城巡回联络室正式揭牌。巡回联络室新址位于原钓浜电管站，共有200余平方米的面积，分为选民会客室、代表活动室、履职展示厅、代表故事汇、代表休闲吧、法庭联络室、代表档案室，形成了一站七室 的站场格局。这是我省设立的首个基层法庭巡回联络室。它将作为基层法庭的延伸，进一步方便当地群众表达合理诉求，化解社会矛盾，维护社会平安稳定。

【温峤镇】

举行共建 光荣院 签约授牌仪式

关键词：光荣院

热度：☆☆☆☆

事情回顾

1月27日下午，市退役军人事务局联合温峤镇，在敬老院举行共建 光荣院 签约授牌仪式。这标志着台州市首家共建 光荣院 正式对外运行。光荣院是国家对孤老优抚对象实行特殊社会保障的优抚事业单位，也是集中供养孤老优抚对象的社会福利机构，是国家对广大优抚对象关心、照顾的集中体现。光荣院 的建设将充分利用现有医疗和养老服务资源，体现 优先、优待、优惠 原则，为本辖区困难退役军人（需民政认定执证对象）、重点优抚对象、孤老（生活不能自理）退役军人提供养老服务。

【泽国镇】

开展大规模人群核酸检测筛查演练

关键词：抗疫

热度：☆☆☆☆

事情回顾

1月27日，泽国镇大规模人群新冠肺炎病毒核酸检测筛查演练在镇人民政府广场上开展。在工作人员和各部门的协调下，有序开展了测量体温、登记检录、采样等候、咽拭子采样、样本转运、消毒等各个演练步骤。此次演练持续约1小时，共有133名 被检测 群众在预定时间内完成筛查工作。

【横峰街道】

新春慰问1180户安置房老人

关键词：新春慰问

热度：☆☆☆☆

事情回顾

2月2日上午9点，横峰街道的工作人员和各村干部正在紧张有序地将各类年货打包装箱、搬运上车。为让辖区群众度过一个温馨祥和的春节，横峰街道全域改造指挥部开展 迎新春、送温暖 慰问活动。街道指挥部此次共发放米、油、红枣、木耳和毛巾等年货1180套，涉及辖区10个村、1180户老人和困难群众，总价值31万余元。

【新河镇】

万元福利吸引外地员工留厂过年

关键词：留厂过年

热度：☆☆☆

事情回顾

近日，位于新河镇的浙江贝力特机械有限公司推出 六重 年货礼包，让69名外地员工留厂过年。留厂福利的重头戏，是给外地员工每人发一个2021元的红包，让员工感受到企业别出心裁的关爱。另外，企业实行上班双薪制，从腊月二十至廿九，正月初七至十五，这19天的时间按日工资的双倍计算。此外，企业还有其他 暖心大招 。比如春节期间，职工食堂免费供餐，不在食堂就餐的外地职工，每天补助50元以上餐费。

【滨海镇】

消防安全宣教中心已正式启用

关键词：消防安全

热度：☆☆☆

事情回顾

2月1日，滨海镇消防安全宣教中心已正式启用并对外开放。该宣教中心分火灾成因试验台、火灾隐患排查系统、模拟灭火体验系统、心肺复苏操作台、理论培训区等7块区域，可容纳60余人同时学习。现场消防器材展示架上，应急灯、逃生面罩、逃生绳、温感探测器等消防设施一应俱全，模拟灭火体验系统可以以体感游戏的方式让体验者身临其境，体验各种场景灭火操作，这种贴近生活的宣教方式，能使普通群众、企业员工在寓教于乐中学到逃生自救知识。

【松门镇】

三同 考核助推村级事务提质增效

关键词：三同 考核

热度：☆☆☆

事情回顾

1月29日上午，松门镇新任村（居）干部就职仪式暨 三同 述职承诺大会上，海韵新村党委书记连于华围绕党建管理、项目发展、新村融合、疫情防控等，讲述了去年一年的工作情况。在他述职的过程中，驻村干部站在他的边上一起亮相。

2020年末，该镇56个村（居）进行了换届选举，多名新人脱颖而出，担任了村里的主职干部。借着这次 三同 考核述职，该镇把南塘一、南塘五、东升等11个村的新任主职干部全部请上台，让他们围绕 三同 考核管理办法，就推进乡村振兴表态发言。

立春时节 农民田头忙春耕

本报讯（通讯员林绍禹）立春时节，天气逐渐回暖。眼下，新河镇的农民趁着大好天气，忙着在田头生产，广袤的田野里，处处都是当地群众忙碌的身影。

2月3日，在北闸村田头，朱国民夫妇正在给48亩葡萄疏苗。

今年由于管理得当，种在大棚里的葡萄藤长势喜人。眼下，正是疏苗的时节，朱国民夫妇便把没有开葡萄花的嫩芽去除掉。朱国民说，去掉不开花的嫩芽，既减少藤架的营养损失，又降低葡萄叶的密度，让更多的阳光照到葡萄上，有利于提高葡萄的亩产量。

眼下，也是小棚果蔗入土的好时节。在另一处田头，农民吴菊初夫妇正在平整好的田里下种，他们切掉一株株果蔗种，放入挖好的沟里，有黄皮的，也有红皮的。

在寺前桥村的田头，一些散

户的农民也在田头播种、施肥、浇水。

一年之计在于春，新河各地2万余亩瓜田、葡萄田、果蔗田、菜园里，到处都是一派忙碌的景象。村民们在新春播下希望，期待不久的将来能收获美好。

城东严把节前安全关

本报讯（通讯员王华琦）为切实做好春节前各项安全工作，防范和遏制各类事故的发生，近日，城东街道组织全体机关干部、各村（社区）两委干部、网格员等300余人，开展节前安全检查，筑牢平安基石。

在新胜路的一家30人以上居住出租房，检查组发现，该出租

房存在消防器材配备不足及损坏、消防通道堆放杂物、居住人员登记不够详细等问题。检查人员当即对相关负责人进行批评教育，要求抓紧整改，同时守好小门，为租客提供安全的居住环境。

温岭市亚东电器厂是一家生

产线。针对检查中发现的生产车间内通道有物品堆放及通道划线不规范、消火栓前有物品堆放、用电线路未采取防漏电措施等问题，检查组要求企业在规范生产的同时，做好消防安全工作，并做好返乡职工的安全教育工作。

从检查的结果来看，总体情

况良好，但部分场所也存在职工作业未戴安全帽、常闭式防火门损坏未修复、微型消防站工作人员操作不熟练等问题。针对发现的问题，检查组要求相关单位落实整改，届时将组织回头看。

当晚，共检查各类对象279家，发现隐患33家，当场整改29家，发放宣传资料1000余份。

城南取缔一无证食品加工作坊

意堆放的成品、半成品，现场没

有发现任何消毒设备，空气中还散发着臭味，卫生状况堪忧。

在检查过程中，执法人员发

现当事人陈某、李某夫妇在没有办理合法证照的情况下，擅自租用场所从事海带、面筋、黄豆等食品加工。当事人无法提供原料

采购相应凭证，部分采购的材料包装上未标注生产日期，食品保存也未按要求执行，这些都极易造成食品安全问题。

根据现场检查情况，执法人员当场对这一食品加工作坊进行了清理取缔，并对当事人陈某、李某夫妇涉嫌无证无照从事食品

加工的行为进行立案调查。日前，我市启动了 亮剑2021-春雷 执法行动，重拳整治与群众息息相关的食品药品、产品质量安全问题。对于这类食品生产加工违法行为，市场监管部门将坚持 零容忍 原则，切实保障群众 舌尖上的安全。

» 分类广告 今日 市区 多云 9~19

遗失启事

● 温岭市横峰街道高洋王村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454003952602，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司横峰支行，开户账号：201000025268511，开户日期：2018年1月3日，声明金额：3341.23元，声明作废。

供水通告

为保障全市人民春节期间用水需求，营造欢乐祥和的节日氛围，经市政同意，2021年2月5日至2月17日（农历十二月廿四至正月初六），全市联网供水区域恢复正常供水。鉴于桐岭水库蓄水量严重不足，城南水厂供水区域的城南镇岙环片大涧片从2021年2月9日至2月15日（农历十二月廿八至正月初四）恢复正常供水。我市供水形势十分严峻，敬请全市人民节约用水。

2月18日（农历正月初七）13时起恢复II级抗旱应急响应。

市供水服务热线电话

86896390

太平区域抢修热线电话

86177868

城南区域抢修热线电话

86297172

温岭市供水有限公司

2021年2月5日

文明用餐



我们呼吁

公勺公筷
文明分餐

温岭市融媒体中心宣